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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 

N. 028 
 
 
OGGETTO: Regolamento del premio “Comunità di Villasimius”. Proposta di 

integrazione. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILASETTE  del mese di LUGLIO il  giorno DICIASSETTE alle 

ore 18,50 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA  X 

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA  X MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 11                              Assenti n. 02 
 

 Assiste la seduta il Segretario Dott.Alberto Sciola 
 

Il Sindaco Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
 

- Viene conseguentemente posta in discussione la proposta sulle modalità di 
integrazione al regolamento in oggetto da parte del Sindaco, che provvede 
direttamente alla formulazione e all’illustrazione della stessa come segue: 
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Il Presidente, dopo aver precisato che il regolamento relativo all’oggetto 

recentemente approvato deve essere integrato, propone la costituzione di una commissione 
ristretta costituita da un membro della maggioranza e uno della minoranza, oltre 
all’Assessore alla Cultura, con il compito di determinare quali modifiche introdurre al 
Regolamento.  
Precisa che la commissione lavorerà avvalendosi di un funzionario del Servizio 
competente sarà sciolta ad integrazioni terminate e approvate dal Consiglio. 
 

Il consigliere Vargiolu osserva come il Regolamento manchi della parte politica 
della commissione e propone la modifica dell’art. 3, con l’inserimento di un membro della 
maggioranza e di uno dell’opposizione nel comitato scientifico. 
 

Il Presidente ribadisce  che la commissione costituisce un momento necessario per 
determinare le integrazioni all’intero Regolamento e non soltanto all’art. 3.  
Preannuncia inoltre una sua successiva proposta circa una commissione che lavori al 
Regolamento del Consiglio, ormai inadeguato e superato, e che dovrebbe essere costituita 
da tre consiglieri, tra maggioranza e minoranza; questo normale percorso di revisione dei 
Regolamenti dovrebbe dunque essere applicato anche al Regolamento del Premio.  

 
Constatato che nessun consigliere chiede di  intervenire, si passa alla votazione, in 

forma palese, che da il seguente risultato.  
Presenti e votanti 11  
Favorevoli 11 

IL CONSIGLIO 
 

Vista e valutata la succitata proposta di deliberazione; 
Uditi gli interventi sopra riportati; 
Ritenuto di dover provvedere in merito; 
Visti i risultati della votazione; 

 
DELIBERA 

 
Di approvare la proposta formulata dal presidente in premessa specificata. 
 


